

Програма заходу

до Дня Києва-2016 на території Національного історико-архітектурного музею «Київська фортеця» в рамках культурно-мистецького проекту «Київ єднає»

28 травня 2016 року з 13:00 – 20:00

На сцені (ліва сторона площі)

13:00-13:10	Офіційне відкриття: слово надається голові Печерської районної в місті Києві державної адміністрації Сергію Мартинчуку; шоу Київський лицарського клубу «Хайгарден».
13:30	Виступ Народного цирку «Юність Києва», Центру художньої та технічної творчості «Печерськ». Керівник: Філіпченко С.Б., Судейкін В.А.
14:00	Виступ Анни Трінчер – переможниці дитячого Євробачення України.
14:10-15:00	Виступ переможців Міжнародного конкурсу-фестивалю «Зоряні октави».
15:00-15:30	Показ мод дитячої студії міні-моделей «Фреш».
15:30-16:30	Виступ артистів ГО «Асоціація творчих людей»; Тріо «Квітчана».
16:30-17:00	Барабанне шоу школи «Перкусії».
17:00-17:30	Виступ школи естрадної майстерності «Talant School».
17:30-18:00	Концерт східних танців.
18:00-18:30	Показ мод (роботи випускників Київського державного інституту декоративно - прикладного мистецтва ім. М.Бойчука).
19:00-20:00	Блок Київської муніципальної академії естрадно-циркового мистецтва.
20:00	Монтаж гурту Just funk, роллери.
20:30	Виступ гурту Just funk.
21:00-22:00	Програма Dj.

Права сторона площі

13:00-17:00	Лицарські звитяги, стрільба з луку; Центр інтерактивної історії «Київград».
13:30-14:00	Показові виступи вихованців Національної Федерації Годзю-рю карате України.
14:00-16:00	Спортивна програма «Кросвіт» від Національної гвардії України (силове багатоборство).

Протягом дня:

Художній вернісаж (нижня частина площі, під мостом)

- роботи членів Національної спілки художників України, майстрів мистецтв, студентів Київського державного інституту декоративно-прикладного мистецтва ім. М.Бойчука та талановитої молоді.

Мастер-класи:

- гончарство; техніка малювання на воді; техніка розпису хною; творення магнітів; лозоплетіння; вибійка; розпис на тканині; школа чаювання та інше.

Ярмарка майстрів прикладного мистецтва:

- нові види мистецтв розписи на військових атрибутах, плетіння паракордових браслетів, сіток, кікімор від волонтерських організацій групи «Світле майбутнє», «Кухарська сотня», ВЦ «Вежа над Дніпром», «Маскувальна сітка на Вежі».

Про проект

Культурно-мистецький проект «Київ єднає», започаткований Печерською районною в місті Києві державною адміністрацією спільно з Національним історико-архітектурним музеєм «Київська фортеця», Творчою студією «Наш след», громадськими організаціями: «Творча рада», «Асоціація творчих людей», МБФ «Волонтерська допомога», Міжнародним телевізійним фестивалем-конкурсом «Зоряні октави», Київською муніципальною академією естрадного та циркового мистецтв, Київського державного інституту декоративно-прикладного мистецтва ім. М.Бойчука та іншими.

В програмі свята – концертна програма, в якій візьмуть участь багато молодих талановитих виконавців.

На заході будуть представлені - козацькі бої, рицарські звитяги, циркова програма, показ мод, виступ кращих колективів і виконавців східних танців, а також ярмарки майстрів прикладного мистецтва.

На художньому вернісажі будуть виставлені роботи кращих митців України та талановитої молоді.

Ви зможете приєднатися до народних ремесел: вибійка, петриківський розпис, а ковалі гончарі, писанкарці покажуть вам свою майстерність і проведуть майстер-класи.

Дітлахи зможуть пограти на дитячому майданчику і зробити подарунки своїми руками на творчих майстер-класах.

До участі у заході також долучені волонтерські групи «Світле майбутнє», «Кухарська сотня», ВЦ «Вежа над Дніпром», «Маскувальна сітка на Вежі» з представленням майстер-класів: розпис на військових атрибутах, плетіння сітки, кікімор, а також польової кухні.

Також запрошені учасники АТО та військові, що перебувають на лікуванні у шпиталі.



Печерська районна в місті Києві
державна адміністрація.
Національний історико-архітектурний музей
«Київська фортеця»



Культурно-мистецький проект до Дня Кісва



28 13:00 - 20:00
травня **Вхід вільний!**

Запрошуємо усіх на святкування Дня Кісва до Національного музею
«Київська фортеця» на фестиваль "Київ єднає".

На вас чекає:

концертна програма, спортивна програма „Кросвіт” від Національної гвардії України
козацькі бої та лицарські звитягі, циркова програма, показ мод, виступ виконавців
східних танців, художній вернісаж, ярмарок майстрів, майстер-класи, розваги для дітей,
чудова кухня, та багато іншого!

Це буде незабутнє свято!

Обіцяємо гарний настрій і багато цікавого!

Приходьте і переконайтеся!



Наші партнери:

ГО "Творча рада", Творча студія "Наш слід", Асоціація творчих людей,
групи „Світле майбутнє”, „Кухарська сотня”, ВЦ „Вежа над Дніпром”,
„Маскувальна сітка на Вежі”

